
كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

������� ���� 	
��


� �� ���� �� :::

:

:

: :

 �������
��
 � ������� �� !���
 	�"! 
�����#�

1394/03/31

13:45
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عمليات خاك ورزي در چند مرحله انجام مي شود؟
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كدام ماشين جزء ادوات خاكورزي ثانويه مي باشد؟
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متداول ترين اندازه رديف كار از لحاظ اندازه كدام نوع است؟
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عرض و عمق نشاء به چه چيزي بستگي دارد؟
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عمق شيار ها در آبياري زيرزميني چند سانتي متر است؟
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؟نمي كننددر كدام روش تجهيزات خروج آب به طور دائم كار 
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عمل تنك كردن در چه زماني صورت مي پذيرد؟
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كدام گزينه از دوگروه چرخ دنده هاي دندانه دار مخصوص تشكيل شده است؟ 
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سرعت چرخش خردكننده كودپاش هاي كود دامي جامد چقدر است؟
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كدام گزينه در حين حركت دوراني مقدار معيني كود را از مخزن گرفته و در لوله هاي سقوط مي ريزد؟
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در استفاده از هواپيماي كودپاش كدام گزينه در عرض موثر پاشش بي تاثير است؟
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 است؟نادرستكدام گزينه 
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متداول ترين پمپ در سم پاش ها كدام نوع مي باشد؟
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لوله اي كه افشانك ها به فاصله مساوي روي آن نصب مي گردد چه نام دارد؟
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در كدام نوع از نازل ميزان خروجي محلول كاهش مي يابد؟
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در دروگرهاي بشقابي سرعت بشقاب ها چند دور در دقيقه است؟
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مهمترين قسمت شانه برش چه نام دارد؟

�H�(�H�( ��� 4��C4�� ��E�� *K,6��

18

����

-

....

رطوبت مناسب دانه هنگام برداشت غلات چقدر بايد باشد؟
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زاويه اي كه توده كود با سطح افقي مي سازد چه نام دارد؟
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هنگام وجين و سله شكني، در مزرعه اي كه گياهان جوان و خاشاك سنگين مي باشند، استفاده از كدام محافظ مناسب

است؟
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كدام  نيروي مكشي از خاك بر تيغه وارد مي شود؟
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كدام گزينه درمود آفت كش هاي دانه اي صحيح مي باشد؟
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كوبنده دندانه ميخي بيشتر براي كدام كمباين مورد استفاده قرار مي گيرد؟
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؟نمي دهدكدام گزينه عمل جابجايي محصول را انجام 
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در دماغه برداشت ذزت طول غلتك ها و قطر آنها چقدر مي باشد؟
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در نظريه برش معمولا كدام محور دستگاه مختصات را در راستاي حركت تيغه نسبت به گياه در نظر مي گيرند؟
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چند درصد دانه ها از قسمت كوبيدن خارج مي شوند؟

1=*N� >=>=*N� 2=2=*N� v=1=*N� v=

28

����

-

....

؟نمي باشدكدام گزينه در ميزان افت دماغه موثر 
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بايد)نسبت سرعت خطي چرخ و فلك به سرعت پيشروي كمباين(براي كار مناسب چرخ وفلك در كمباين غلات شاخص آن 

چقدر باشد؟
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